Vienadojumi

1luzdevums. Veic identiskus parveidojumus- jeb abam
vienadojumu pusém pieskaiti/ atnem vai reizini ar to, kas
atrodas Ziaja ramitT!

Paraugs: [ =5 ]

2x+3 =643
Jeb
2x+3=9

/

-
(U

L

uaLIVEWORKSHEETS



2.uzdevums. Izpeéti katru rindinu ka risina
vienadumu ar mainigo. Ar vardiem apraksti, kadas
darbibas tiek veiktas katra rinding, lai atrisinatu
vienadojumu!

I(x+7)—2=x+3

x4+31-9 =x4+3 €
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3x+19 =x+3 |[x~
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2x+19 =3 |19<

2x==-16 |2%X

3.
x=-8<

3uzdevums. Skatoties péc iepriekséja uzdevuma
parauga, mégini pats atrisinat vienu vienadojumu, jeb
atrast vienadojuma sakni.

2 (4x-2) -3= x+7
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